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HERKUNFT
Unser Craft colors Farben werden in Deutschland 
unter hohen Umweltstandards und teils mit Solar-
strom produziert. Durch unsere ausschließlich 
hochwertigen & stark pigmentieren Inhaltsstoffen 
bieten wir Ihnen ein hochwertiges Qualitäts-Produkt 
zu einem unschlagbaren Preis.

VERARBEITUNG & VERBRAUCH
Unsere Wandfarben für den Innenbereich lassen sich 
besonders einfach verarbeiten und sind tropf- und 
spritzgehemmt sowie geruchsarm.Ein 5L Eimer 
reicht für ca. 30-40m²Bitte beachte Sie, dass unsere 
Verbrauchsangaben nicht wie branchenüblich unter 
Laborbedingung berechnet werden. Unsere Angaben 
basieren auf reale Bedienungen.

UNTERGRUND & ANSTRICH
Die Wandfarben eignen sich für Putz, Tapete, Holz, 
Styropor, nahezu allen fettfreien rauen Untergründen

Der Untergrund muss trocken, sauber, tragfähig und 
frei von Trennmitteln (Staub, Fett u. ä.) sein. Schlecht 
haftende Anstriche und lockere Teile entfernen. Stark 
saugende und sandende Untergründe mit Tiefgrund 
grundieren

Die Farbe vor Gebrauch immer aufrühren und mit 
Rolle, Pinsel / Bürste oder im Airless-Verfahren 
verarbeiten. Für den Grundanstrich kann die Farbe 
mit ca. 5 % Wasser verdünnt werden. Nach Durch-
trocknung des Erstanstriches die Farbe je nach 
Bedarf ein- bis zweimal unverdünnt auftragen, je 
nach Untergrund. In der Regel reicht ein unverdün-
nter Anstrich, wenn der Untergrund nicht zu dunkel 
ist. Die Design Collection Wandfarben sind 
untereinander und mit weißer Farbe mischbar.

INHALTSSTOFFE & HINWEISE
Die Farbdarstellung auf Ihrem Bildschirm kann von 
der tatsächlichen Farbe leicht abweichen. Die 
Wirkung der Farbe im Raum variiert je nach 
Lichteinfall, Untergrund und Umgebung.

Unterschiedliche Chargen miteinander mischen. 
Nicht unter + 5 °C Objekt- und Umgebungs-
temperatur verarbeiten. Werkzeuge sofort nach 
Gebrauch mit Wasser reinigen. Für Kinder 
unzugänglich aufbewahren. Bei Berührung mit den 
Augen sofort mit Wasser spülen. Sicherheits-
datenblatt auf Anfrage erhältlich. Achtung! Beim 
Sprühen können gefährliche lungengängige 
Tröpfchen entstehen. Aerosol oder Nebel nicht 
einatmen. Enthält Benz-isothiazolinon, Chlor-
methyl-isothiazolinon / Methyl-isothiazolinon (3:1). 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen. PH-Wert 
ca. 8,5 
GISCODE für Beschichtungsstoffe: BSW20

LAGERUNG UND ENTSORGUNG
Gebinde gut verschlossen und kühl, aber frostfrei 
lagern. Anbruchgebinde gut verschlossen halten. Nur 
restentleerte Gebinde zum Recycling geben. 
Eingetrocknete Farbeimer können über den Restmüll 
entsorgt werden.Reinster Anstrich von höchster 
Qualität made in Germany. Unsere Craft colors 
Wandfarben aus der design collection sind hoch 
atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend und 
lösemittelfrei.

EIGENSCHAFTEN
-   für den Innenbereich
-   gebrauchsfertig
-   lösungsmittelfrei
-   wasserverdünnbar
-   ergibt matte Anstrichoberflächen
-   Untergrundstruktur bleibt erhalte
-   untereinander und mit weißer 
     Wandfarbe mischbar

Kontakt | Hersteller | Vertieb

www.craft-colors.de
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Deutschland 

Bei Craft Color steht Qualität im Mittelpunkt. Wir entwickeln und produzieren unsere Farben mit hohem 
Anspruch an Verarbeitung, Nachhaltigkeit und Design. Durch unseren Online-Direktvertrieb und optimierte 
Prozesse können wir hochwertige Produkte besonders effizient und preisbewusst anbieten – 
Spitzenqualität zu einem fairen Preis, die Heimwerker wie Profis gleichermaßen überzeugt. Durch deine 
Online-Bewertung unterstützt du uns in unserer Arbeit und hilfst dabei, unsere Produkte für andere 
sichtbar zu machen.

Wir bedankt sich für dein Vertrauen und wünscht dir viel Freude bei deinem Projekt.
Das Craft Color Team

� DATENBLATT für die gesamte Craft Colors Design Collection sowie die Individual Linie.



ORIGINE
Nos peintures Craft Colors sont produites en 
Allemagne selon des normes environnementales 
strictes, en partie à l’aide d’énergie solaire.
Grâce à des ingrédients de haute qualité et fortement 
pigmentés, nous vous offrons un produit haut de 
gamme à un prix imbattable.

APPLICATION & RENDEMENT
Nos peintures murales intérieures sont très faciles à 
appliquer, anti-goutte, faiblement éclaboussantes et 
à faible odeur.
Un seau de 5 L couvre environ 30 à 40 m².
Veuillez noter que nos indications de rendement ne 
sont pas calculées dans des conditions de 
laboratoire, mais reposent sur des conditions réelles 
d’utilisation.

SUPPORT & APPLICATION
Les peintures murales conviennent pour le plâtre, le 
papier peint, le bois, le polystyrène et presque toutes 
les surfaces rugueuses et dégraissées.
Le support doit être sec, propre, résistant et exempt 
de substances séparatrices (poussière, graisse, etc.).
Éliminer les anciennes couches mal adhérentes et 
les parties friables. Appliquer une sous-couche au 
primaire sur les supports très absorbants ou 
farinants. Bien remuer la peinture avant utilisation et 
l’appliquer au rouleau, au pinceau / à la brosse ou par 
pulvérisation airless. Pour la première couche, la 
peinture peut être diluée avec env. 5 % d’eau.
Après séchage complet, appliquer une à deux 
couches non diluées selon le support.
En général, une seule couche non diluée suffit si le 
fond n’est pas trop foncé.Les peintures murales 
Design Collection sont miscibles entre elles ainsi 
qu’avec de la peinture blanche.

COMPOSITION & REMARQUES
La couleur affichée à l’écran peut légèrement 
différer de la teinte réelle. L’effet de la couleur dans 
la pièce varie selon la lumière, le support et 
l’environnement. Mélanger les lots différents entre 
eux avant application. Ne pas appliquer à une 
température (objet et environnement) inférieure à +5 
°C. Nettoyer immédiatement les outils à l’eau après 
usage.Conserver hors de portée des enfants. En cas 
de contact avec les yeux, rincer immédiatement à 
l’eau claire. La fiche de données de sécurité est 
disponible sur demande. Attention ! Lors de 
l’application par pulvérisation, des gouttelettes fines 
dangereuses pour les poumons peuvent se former. 
Ne pas inhaler les aérosols ou brouillards.
Contient benzisothiazolinone, 
chlorométhylisothiazolinone /méthylisothiazolinone 
(3:1). Peut provoquer des réactions allergiques.
pH env. 8,5
Code GIS pour revêtements : BSW20

STOCKAGE & ÉLIMINATION
Conserver les contenants bien fermés dans un 
endroit frais, à l’abri du gel. Refermer soigneusement 
les pots entamés. Ne remettre au recyclage que les 
emballages entièrement vidés. Les pots de peinture 
séchés peuvent être éliminés avec les ordures 
ménagères. Une peinture d’une pureté et d’une 
qualité irréprochables – Made in Germany.
Nos peintures murales Craft Colors Design Collection 
sont hautement respirantes, régulatrices d’humidité 
et sans solvant.

PROPRIÉTÉS
- Pour usage intérieur
- Prête à l’emploi
- Sans solvant
- Diluable à l’eau
- Finition mate
- Préserve la texture du support
- Miscible entre elles et avec de la   

peinture murale blanche

Contact | Fabricant | Distribution

www.craft-colors.fr
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Allemagne

Chez Craft Colors, la qualité est au cœur de notre démarche. Nous développons et produisons nos peintures 
avec des exigences élevées en matière d’application, de durabilité et de design. Grâce à notre distribution 
directe en ligne et à des processus optimisés, nous pouvons proposer des produits haut de gamme de 
manière particulièrement efficace et à prix compétitif — une qualité supérieure à un prix juste, qui séduit 
aussi bien les bricoleurs que les professionnels. En laissant votre avis en ligne, vous nous aidez à améliorer 
continuellement notre travail et à rendre nos produits plus visibles auprès d’autres utilisateurs.

Nous vous remercions de votre confiance et vous souhaitons beaucoup de plaisir dans la réalisation de votre projet.
L’équipe Craft Colors

� FICHE TECHNIQUE – CRAFT COLORS DESIGN COLLECTION & INDIVIDUAL LINE



ORIGINE
Le nostre pitture Craft Colors sono prodotte in 
Germania nel rispetto di rigorosi standard 
ambientali, in parte utilizzando energia solare.
Grazie all’impiego esclusivo di ingredienti di alta 
qualità e fortemente pigmentati, offriamo un prodotto 
premium a un prezzo imbattibile.

APPLICAZIONE E RESA
Le nostre pitture murali per interni sono 
particolarmente facili da applicare, antigoccia, a 
bassa spruzzatura e a basso odore.
Un secchio da 5 L copre circa 30–40 m².
Si prega di notare che i nostri dati di consumo non 
sono calcolati in condizioni di laboratorio, ma si 
basano su situazioni d’uso reali.

SUPPORTO E APPLICAZIONE
Le pitture murali sono adatte per intonaco, carta da 
parati, legno, polistirene e quasi tutte le superfici 
ruvide e prive di grasso.
Il supporto deve essere asciutto, pulito, solido e privo 
di agenti distaccanti (polvere, grasso, ecc.).
Rimuovere pitture non aderenti e parti friabili.
I supporti molto assorbenti o sfarinanti devono essere 
trattati con un fondo fissativo (primer).
Mescolare bene la pittura prima dell’uso e applicarla 
con rullo, pennello / spazzola o mediante spruzzatura 
airless.
Per la mano di fondo, la pittura può essere diluita con 
circa il 5% d’acqua. Dopo l’asciugatura del primo 
strato, applicare da una a due mani non diluite, a 
seconda del supporto. In genere è sufficiente una 
mano non diluita se il fondo non è troppo scuro.
Le pitture murali Design Collection sono miscibili tra 
loro e con pittura murale bianca.

COMPONENTI E AVVERTENZE
La resa del colore sullo schermo può differire 
leggermente dal colore reale. L’effetto del colore 
nella stanza può variare a seconda della luce, del 
supporto e dell’ambiente. Mescolare tra loro lotti 
diversi prima dell’applicazione. Non applicare a 
temperature (dell’oggetto e dell’ambiente) inferiori a 
+5 °C. Pulire immediatamente gli attrezzi con acqua 
dopo l’uso. Tenere fuori dalla portata dei bambini. In 
caso di contatto con gli occhi, sciacquare 
immediatamente con acqua. La scheda di sicurezza 
è disponibile su richiesta. Attenzione! Durante 
l’applicazione a spruzzo possono formarsi goccioline 
respirabili pericolose. Non inalare aerosol o nebbie.
Contiene benzisotiazolinone, cloro-metil-
isotiazolinone / metil-isotiazolinone (3:1). Può 
provocare reazioni allergiche.pH circa 8,5
Codice GIS per rivestimenti: BSW20

CONSERVAZIONE E SMALTIMENTO
Conservare i contenitori ben chiusi in luogo fresco, 
ma al riparo dal gelo. Chiudere accuratamente i 
barattoli già aperti. Conferire al riciclaggio solo i 
contenitori completamente vuoti. I secchi di pittura 
essiccata possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Una pittura di purezza e qualità superiore – 
Made in Germany. Le nostre pitture murali Craft 
Colors Design Collection sono altamente traspiranti, 
regolano l’umidità e sono prive di solventi.

CARATTERISTICHE
- Per uso interno
- Pronta all’uso
- Senza solventi
- Diluibile in acqua
- Finitura opaca
- Mantiene la struttura del supporto
- Miscibile tra loro e con pittura murale  

bianca

Contatto | Produttore | Distribuzione

www.craft-colors.it
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Germania

In Craft Colors la qualità è al centro di tutto. Sviluppiamo e produciamo le nostre vernici con elevati standard 
di lavorazione, sostenibilità e design. Grazie alla nostra vendita diretta online e a processi ottimizzati, 
possiamo offrire prodotti di alta qualità in modo particolarmente efficiente e conveniente — qualità 
premium a un prezzo equo, che convince sia i professionisti che gli amanti del fai-da-te. Con la tua 
recensione online ci aiuti a migliorare continuamente il nostro lavoro e a rendere i nostri prodotti più visibili 
agli altri utenti.

Ti ringraziamo per la fiducia e ti auguriamo buon divertimento con il tuo progetto.
Il team Craft Colors

	 SCHEDA TECNICA – CRAFT COLORS DESIGN COLLECTION & INDIVIDUAL LINE



HERKOMST
Onze Craft Colors verven worden in Duitsland 
geproduceerd volgens strenge milieunormen, deels 
met behulp van zonne-energie.
Door uitsluitend gebruik te maken van hoogwaardige 
en sterk gepigmenteerde grondstoffen bieden wij een 
premium kwaliteitsproduct tegen een onovertroffen 
prijs.

VERWERKING & VERBRUIK
Onze muurverven voor binnen zijn bijzonder 
eenvoudig aan te brengen, zijn spat- en druppelarm 
en hebben een lage geurbelasting. Een emmer van 5 
liter is voldoende voor ongeveer 30–40 m².
Houd er rekening mee dat onze verbruikswaarden 
niet onder laboratoriumomstandigheden zijn 
berekend, maar zijn gebaseerd op reële 
gebruikssituaties.

ONDERGROND & AANBRENGEN
De muurverven zijn geschikt voor pleisterwerk, 
behang, hout, piepschuim en vrijwel alle ruwe, 
vetvrije ondergronden. De ondergrond moet droog, 
schoon, stevig en vrij van scheidingsmiddelen (zoals 
stof, vet, enz.) zijn. Verwijder slecht hechtende 
verflagen en losse delen. Sterk zuigende of zanderige 
ondergronden dienen met een primer (diepgrond) te 
worden voorbehandeld. Roer de verf altijd goed door 
vóór gebruik en breng deze aan met een roller, kwast 
/ borstel of via airless spuitapplicatie.
Voor de eerste laag kan de verf worden verdund met 
ca. 5% water. Na volledige droging van de eerste laag 
kan de verf, afhankelijk van de ondergrond, één à 
twee keer onverdund worden aangebracht.
In de meeste gevallen is één onverdunde laag 
voldoende, mits de ondergrond niet te donker is.
De muurverven van de Design Collection zijn 
onderling en met witte verf mengbaar.

INGREDIËNTEN & AANWIJZINGEN
De kleurweergave op je scherm kan enigszins 
afwijken van de werkelijke kleur. Het effect van de 
kleur in de ruimte varieert afhankelijk van lichtinval, 
ondergrond en omgeving. Meng verschillende 
productiebatches met elkaar vóór gebruik. Niet 
verwerken bij een object- of omgevingstemperatuur 
onder +5 °C. Reinig gereedschap direct na gebruik 
met water. Buiten bereik van kinderen houden. Bij 
contact met de ogen onmiddellijk met water 
spoelen. Veiligheidsinformatieblad op aanvraag 
verkrijgbaar. Let op! Bij spuitapplicatie kunnen 
gevaarlijke, in de longen doordringende druppeltjes 
ontstaan. Geen aerosol of nevel inademen. Bevat 
benzisothiazolinon, chloormethyl-isothiazolinon / 
methyl-isothiazolinon (3:1).
Kan allergische reacties veroorzaken.
pH-waarde ca. 8,5
GISCODE voor coatings: BSW20

OPSLAG & VERWIJDERING
Verpakkingen goed gesloten en koel, maar vorstvrij 
bewaren. Aangebroken verpakkingen goed afsluiten.
Alleen volledig lege verpakkingen recyclen.
Ingedroogde verfresten kunnen met het huisvuil 
worden afgevoerd. Een zuivere verf van de hoogste 
kwaliteit – Made in Germany. Onze Craft Colors 
Design Collection muurverven zijn zeer ademend, 
vochtregulerend en oplosmiddelvrij.

EIGENSCHAPPEN
- Voor binnengebruik
- Gebruiksklaar
- Oplosmiddelvrij
- Met water verdunbaar
- Matte afwerking
- Behoudt de structuur van de ondergrond
- Onderling en met witte muurverf mengbaar

Contact | Fabrikant | Distributie

www.craft-colors.nl
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Duitsland

Bij Craft Colors staat kwaliteit centraal. Wij ontwikkelen en produceren onze verven met hoge eisen aan 
verwerking, duurzaamheid en design. Dankzij onze rechtstreekse online verkoop en geoptimaliseerde 
processen kunnen wij hoogwaardige producten bijzonder efficiënt en voordelig aanbieden — topkwaliteit 
voor een eerlijke prijs, die zowel doe-het-zelvers als professionals overtuigt. Met jouw online beoordeling 
steun je ons werk en help je onze producten zichtbaarder te maken voor anderen.

Wij danken je voor je vertrouwen en wensen je veel plezier met je project.
Het Craft Colors Team


  TECHNISCH GEGEVENSBLAD – CRAFT COLORS DESIGN COLLECTION & INDIVIDUAL LINE



POCHODZENIE
Nasze farby Craft Colors są produkowane w 
Niemczech zgodnie z wysokimi standardami 
ekologicznymi, częściowo przy wykorzystaniu energii 
słonecznej. Dzięki zastosowaniu wyłącznie wysokiej 
jakości, silnie pigmentowanych składników oferujemy 
produkt premium w niezrównanej cenie.

APLIKACJA I ZUŻYCIE
Nasze farby ścienne do wnętrz są wyjątkowo łatwe w 
aplikacji, odporne na kapanie i rozpryski oraz mają 
niski poziom zapachu.
Wiadro 5 L wystarcza na około 30–40 m² powierzchni.
Należy pamiętać, że nasze dane dotyczące zużycia nie 
są obliczane w warunkach laboratoryjnych, lecz 
oparte na rzeczywistych warunkach użytkowania.

PODŁOŻE I MALOWANIE
Farby ścienne nadają się do stosowania na tynku, 
tapecie, drewnie, styropianie oraz niemal wszystkich 
chropowatych, odtłuszczonych powierzchniach.
Podłoże powinno być suche, czyste, stabilne i wolne 
od substancji oddzielających (kurz, tłuszcz itp.).
Należy usunąć słabo przylegające powłoki i luźne 
elementy. Podłoża bardzo chłonne lub pylące należy 
zagruntować środkiem gruntującym (Tiefgrund).
Przed użyciem farbę dokładnie wymieszać i nakładać 
wałkiem, pędzlem / szczotką lub metodą natrysku 
bezpowietrznego (airless). Do pierwszej warstwy 
farbę można rozcieńczyć ok. 5% wody.
Po całkowitym wyschnięciu pierwszej warstwy, w 
zależności od rodzaju podłoża, nałożyć jedną lub dwie 
warstwy nierozcieńczonej farby.
Zazwyczaj wystarcza jedna warstwa nierozcieńczonej 
farby, jeśli podłoże nie jest zbyt ciemne.
Farby ścienne z serii Design Collection można 
mieszać ze sobą oraz z farbą białą.

SKŁAD I WSKAZÓWKI
Kolor wyświetlany na ekranie może nieznacznie 
różnić się od rzeczywistego odcienia. Efekt koloru w 
pomieszczeniu zależy od oświetlenia, rodzaju 
podłoża i otoczenia. Przed malowaniem należy 
wymieszać ze sobą farby z różnych partii 
produkcyjnych. Nie stosować przy temperaturze 
obiektu lub otoczenia poniżej +5 °C.
Narzędzia należy natychmiast po użyciu umyć wodą.
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
W przypadku kontaktu z oczami natychmiast 
przemyć wodą. Karta charakterystyki dostępna na 
życzenie. Uwaga! Podczas natryskiwania mogą 
powstawać niebezpieczne drobne kropelki wdychane 
do płuc. Nie wdychać aerozolu ani mgły.
Zawiera benzizotiazolinon, chlorometylizotiazolinon 
/ metylizotiazolinon (3:1).
Może powodować reakcje alergiczne.
pH ok. 8,5
Kod GIS dla powłok: BSW20

PRZECHOWYWANIE I UTYLIZACJA
Przechowywać szczelnie zamknięte pojemniki w 
chłodnym miejscu, z dala od mrozu. Otwarte 
opakowania należy dokładnie zamykać. Do recyklingu 
przekazywać tylko całkowicie opróżnione pojemniki.
Zaschnięte resztki farby można usuwać z odpadami 
komunalnymi. Czysta powłoka najwyższej jakości – 
Made in Germany.
Nasze farby ścienne Craft Colors Design Collection są 
wysoce paroprzepuszczalne, regulują wilgotność i są 
wolne od rozpuszczalników.

WŁAŚCIWOŚCI
- Do stosowania wewnętrznego
- Gotowa do użycia
- Bez rozpuszczalników
- Rozcieńczalna wodą
- Matowe wykończenie
- Zachowuje strukturę podłoża
- Można mieszać ze sobą oraz z farbą białą

Kontakt | Producent | Dystrybucja

www.craft-colors.pl
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Niemcy

W Craft Colors jakość jest najważniejsza. Tworzymy i produkujemy nasze farby z najwyższą dbałością o 
jakość wykonania, trwałość i design. Dzięki sprzedaży bezpośredniej online oraz zoptymalizowanym 
procesom możemy oferować produkty najwyższej jakości w sposób wyjątkowo efektywny i korzystny cenowo 
— najwyższa jakość w uczciwej cenie, która przekonuje zarówno majsterkowiczów, jak i profesjonalistów.
Twoja opinia online wspiera naszą pracę i pomaga innym odkryć nasze produkty.

Dziękujemy za zaufanie i życzymy Ci wiele satysfakcji z realizacji projektu.
Zespół Craft Colors

� KARTA TECHNICZNA – CRAFT COLORS DESIGN COLLECTION & INDIVIDUAL LINE



ORIGIN
Our Craft Colors paints are manufactured in 
Germany under strict environmental standards, 
partly using solar energy.
Thanks to the use of high-quality, highly pigmented 
ingredients, we offer you a premium product at an 
unbeatable price.

APPLICATION & COVERAGE
Our interior wall paints are particularly easy to apply, 
drip- and splash-resistant, and low in odor.
A 5 L bucket covers approximately 30–40 m².
Please note that our coverage data are not calculated 
under laboratory conditions, but are based on 
real-life applications.

SUBSTRATE & APPLICATION
The wall paints are suitable for plaster, wallpaper, 
wood, polystyrene, and almost all rough, grease-free 
surfaces. The substrate must be dry, clean, stable, 
and free of separating agents (such as dust, grease, 
etc.). Remove poorly adhering coatings and loose 
materials. Highly absorbent or chalking surfaces 
should be primed with a suitable primer (deep 
primer).
Always stir the paint thoroughly before use and apply 
with a roller, brush, or by airless spraying.
For the first coat, the paint can be thinned with 
approximately 5% water.
After the first coat has dried completely, apply one or 
two undiluted coats as needed, depending on the 
surface.
In most cases, one undiluted coat is sufficient if the 
surface is not too dark.
The Design Collection wall paints can be mixed with 
each other and with white paint.

INGREDIENTS & NOTES
The color displayed on your screen may differ 
slightly from the actual shade. The color effect in the 
room varies depending on lighting conditions, 
substrate, and surroundings. Mix different batches 
together before use.
Do not apply at object or ambient temperatures 
below +5 °C.
Clean tools immediately after use with water.
Keep out of reach of children.
In case of contact with eyes, rinse immediately with 
plenty of water. Safety data sheet available upon 
request. Caution! When spraying, hazardous 
respirable droplets may form. Do not inhale 
aerosol or mist. Contains benzisothiazolinone, 
chloromethyl- isothiazolinone / methyl-
isothiazolinone (3:1). May cause allergic reactions. 
pH value approx. 8.5
GISCODE for coating materials: BSW20

STORAGE & DISPOSAL
Store containers tightly sealed in a cool, frost-free 
place. Keep opened containers tightly closed.
Only recycle completely empty containers.
Dried paint residues can be disposed of with 
household waste. A pure coating of the highest quality 
– Made in Germany.
Our Craft Colors Design Collection wall paints are 
highly breathable, moisture-regulating, and 
solvent-free.

PROPERTIES
- For interior use
- Ready to use
- Solvent-free
- Water-dilutable
- Provides a matte finish
- Maintains the texture of the substrate
- Mixable with each other and with   

white wall paint

Contact | Manufacturer | Distribution

www.craft-colors.de 
COLOR LOVER UG (haftungsbeschränkt) . Enzianstr. 21 . 82319 Starnberg . Germany

At Craft Colors, quality is our top priority. We develop and produce our paints with high standards of 
craftsmanship, sustainability, and design.Through our direct online sales and optimized processes, we are 
able to offer premium-quality products with exceptional efficiency and at fair prices — top quality at an 
honest price, trusted by both DIY enthusiasts and professionals alike. By leaving an online review, you help 
support our work and make our products more visible to others.

Thank you for your trust, and we wish you great success with your project.
The Craft Colors Team
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